



RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO REFERENTE AO PREGÃO ELETRÔNICO Nº

02/2022

Para: **UNOCANN TUBOS E CONEXÕES LTDA.**

TEMOS INTERESSE EM PARTICIPAR DO PREGAO ACIMA REFERENCIADO.
AO ANALISARMOS O EDITAL, TIVEMOS DÚVIDAS QUANTO A DESCRIÇÃO DOS ITENS:

54 AO 72 - CANTO DE PVC? SERIA CURVA OU JOELHO DE PVC?

RESPOSTA: JOELHO

174 AO 183 - TUBO DE CORRER? O QUE SERIA ESTE PRODUTO? SERIA A LUVA DE CORRER?

RESPOSTA: TUBO DE CORRER (INSTALADO POR DENTRO DO TUBO MAIOR)

189 AO 196 - QUAL TUBO SERIA: PBA / ESGOTO BRANCO / COLETOR DE ESGOTO / TUBO SOLDÁVEL?

RESPOSTA: TUBO PARA ÁGUA/ JUNTA SOLDÁVEL/ TUBO SOLDÁVEL

Atenciosamente

Helen de Freitas Ferreira
Gerente Executiva/UE-CP
Av. Magalhães Barata, 1201 - São Brás - Belém/PA.
E-mail: helen.ferreira@cosanpa.pa.gov.br
Tel [\(91\) 3202-8403](tel:(91)3202-8403)
Cel [\(91\) 9.8886-7424](tel:(91)9.8886-7424)

Senhor licitante: Esses foram os esclarecimentos prestados pela área técnica da COSANPA

Belém/Pa, 27 de Julho de 2022.

Cordialmente,

Luiz Guilherme Andrade Lopes

Pregoeiro